



SUMÁRIO

Descrição

Página

ERRATA 1

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRÂNDIA – MA

ERRATA

ERRATA. O Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura de Palmeirândia, Estado do Maranhão, torna público, para conhecimento dos interessados a retificação do Extrato do Termo de Contrato nº 004/2024-PMP, veiculado no Diário Oficial do Município, Caderno – Terceiros - Vol. 4 - nº 735/2024, na data de terça-feira, dia 16 de janeiro de 2024, Página 3. Retificamos da seguinte forma: Onde constou: “**VALOR GLOBAL: R\$ 1.146.675,00 (um milhão, cento e quarenta e seis mil, seiscentos e setenta e cinco reais)**”. Leia-se: “**VALOR GLOBAL: R\$ 573.337,50 (quinhentos e setenta e três mil, trezentos e trinta e sete reais e cinquenta centavos)**”.

Palmeirândia-MA, em 17 de janeiro de 2024.

Raimundo José Frazão

Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRÂNDIA - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTA DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

<https://transparencia.palmeirandia.ma.gov.br/diario>

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 99cea0ee3b7e342e6b34b01aaf1c6a9c12161132

PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QR CODE AO LADO





ESTADO DO MARANHÃO
MUNICÍPIO DE PALMEIRÂNDIA - MA

DIÁRIO OFICIAL
GABINETE DO PREFEITO

PRAÇA SANTO ANTONIO , 01, CENTRO
PALMEIRÂNDIA - MA, CEP: 65238-000
Email: edom@palmeirandia.ma.gov.br
Telefone: (98)98524-5488

-
-

EDILSON CAMPOS GOMES DE CASTRO JUNIOR
PREFEITO

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRÂNDIA - MA
É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTES DIÁRIOS, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:
<https://transparencia.palmeirandia.ma.gov.br/diario>
CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 99cea0ee3b7e342e6b34b01aaf1c6a9c12161132
PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QR CODE AO LADO

